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"Bompoc _ | Ma/mer

MeeTcs M B OpraHH3allHH MEHIO?

A) Oa, InA BCeX BO3PACTHBIX [PYNI H DPEXHMOB q)ynxnnonnpoaaanx »
OpraHH3alMH | g

B) na, Ho 6€3 yueTa BO3paCTHBEX [PymI

B) Her

BrIBelIeHO JTH HHKIHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJIEHHS poauTesred u aerel ?

A) na : Ve

b) HeT

BhiBemeHo M eXeIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM 11 03HAKOMJIEHHA pOAUTENEH U neTeH
Mmecte ?

A) na : |4

b) Het

B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI Ommroa?

A) na, 1o BceM IHIM L

b) HeT, HMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXHBIE THH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aNpelleHHble 611012 H IPOXYKTHI

A) ma, 1o BceM OHAM |4

B) HeT, HMEIOTCS TOBTOPEI B CMEXHBIC IHH

COOTBETCTBYET JIH PErIaMEeHTHPOBAHHOE IMKIMYHEIM MEHIO KOTHYECTBO IIPHEMOB IHIIH
pexHMy GYHKUHOHHPOBAHHS OpraHH3alUH?

A) na v

b) Her

ECTb /1 B OpraHH3allMH IPHKa3 O CO3JaHHH H IOpsaKe paGoTsl GpakepakHOH KOMHCCHH?

A) ma 3 %

b) HeT

OT Bcex JIM NapTHii IPHTOTOBJICHHEIX 60/ CHUMaeTcs Opakepax?

' A) na i ‘ I~

b) Her

BrBIANHCH JTH (akThl HE AOMYCKa K peaIH3alHH 6mo.u H IPOIYKTOB I10 pe3yJIbTaTaM
paboThI GpakepakHON! KOMHCCHH (33 IEPHOX He MeHee Mecsua)?

A) HeT |4

b) na

10

Co3/1aHbl JIH yC/IOBHS [UIS OPTaHH3alHA MHTAHHAA JETEH C y9eToM 0COGeHHOCTeH
3710pOBbs (CaxapHbli IHabeT, MHIIEBbIC A/UIEPTHH)?

A) na o Y

b) et

11

TTpoBoanTCs /M Y60pKa OMEIICHHH 0Ce KakKA0ro MpHeMa MUK ?

A) ma |4

b) HeT

12

KauecTBEHHO JIH IIpOBEJCHA y6opka nomemennn JULA IPHEMa MUK Ha MOMEHT paboTe!
KOMHCCHH? e

A) na _ S | /




14

b) mer |

13

OGHapyXHBATKCH JIH B TOMELIEHHAX JUTA IPHEMA ITHIITH HACEKOMBIC, TPbI3YHEI
MX JKH3HENESTENBHOCTH?

H CJIEABI

A) HET

/i

b) na

L g

14

Co3/1aHb! JIH YCJIOBHS 11 COOJIONCHHS NETBMH ITPABHIT JIWYHOM THTHEHBI?

A) na

V

b) et

15

BrIaBIIHCH JTH 3aMCHAHHST K COOJTIOIEHUIO IETHbMH IIPABHUII JIHYHOH TUTHUEHBI?

A) HEeT

v

b) na

16

BEISBIISIUCH JIH [IPH CPAaBHEHHH PEaTU3yeMOr0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO
HCKJTIOUEHHS OTAENBHBIX 6101 H3 MEHIO ?

daxTel

A) HET

V

b) na

17

VMenu 1 GaKThI BbLIAYH IETAM OCTBIBINEH MHIIHA ?

A) HET

v

b) na




